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Half of Britons think it will overall be a good thing is Kamala Harris wins the 
election, while 3 in 5 think it will be bad if Donald Trump wins
Overall, do you think it would be a good or bad thing if each of the following politicians wins the US election 
on Tuesday, 5 November?

Donald Trump wins the election

Base: 1,024 Online British adults aged 18-75, 30-31 October 2024 

Kamala Harris wins the election

Very / fairly good thing Neither good nor bad Very / fairly bad thing
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The public are more likely to think that Kamala Harris being elected 
President will have a positive impact on the UK’s relationship with the US
Do you think the following outcomes of the US presidential election would have a positive or negative 
impact on the UK's relationship with the US, or would it make no difference?

Donald Trump is elected President

Base: 1,024 Online British adults aged 18-75, 30-31 October 2024 

Kamala Harris is elected President

Very / fairly positive Would make no difference Very / fairly negative
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4 in 10 think that the US will mostly use its influence for good should Kamala Harris be elected 
president, with an equal share saying the US will mostly use its influence for bad should 
Trump be elected
Thinking about the next four years, do you think the United States will use its influence for good or for bad around the 
world if each of the following election outcomes occur?

Donald Trump is elected President

Base: 1,024 Online British adults aged 18-75, 30-31 October 2024 

Kamala Harris is elected President

Mostly use its influence for good Use its influence for good and bad Mostly use its influence for bad

Will not use its influence at all
The US will not be powerful enough 
to have much influence
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Relationships between British and
American businesses

Britain's influence within its special
relationship with the US

America's trade policy negatively
impacted the UK economy

Political stability in other countries

Political stability in the US

The stability of the global economy

Increased international conflict

Donald Trump not accepting defeat

3 in 5 Britons are 
concerned about 
Donald Trump not 
accepting defeat 
should Kamala 
Harris win the US 
election

How concerned, if at all, are 
you about each of the 
following if Kamala Harris wins 
the US election?

Base: 1,024 Online British adults aged 18-75, 30-31 October 2024 

Very / fairly 
concerned

Not very/ at all 
concerned
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Kamala Harris not accepting defeat

Relationships between British and
American businesses

Britain's influence within its special
relationship with the US

America's trade policy negatively
impacted the UK economy

Political stability in other countries

Political stability in the US

The stability of the global economy

Increased international conflict

The majority of the 
public are 
concerned about 
how Donald Trump’s 
election might 
impact economic 
and foreign affairs 

How concerned, if at all, are 
you about each of the 
following if Donald Trump wins 
the US election?

Base: 1,024 Online British adults aged 18-75, 30-31 October 2024 

Very / fairly 
concerned

Not very/ at all 
concerned
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